
Результаты анкетирования родителей  по организации питания в ОУ 

В анкетировании принимали участие 153 родителя (законных 

представителя) обучающихся 5-10 классов 

Дата проведения 22-24 апреля 2023г. 

 

1.     Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? 

Да - 114 

Нет - 29 

Иногда - 10 

 

2.     Если нет, то по какой причине?  

 Не хочет- 11 

Покупает в буфете-13 

Не вкусно готовят-5 

3. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 131 

Нет - 5 

Затрудняюсь ответить - 17 

 

4. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в 

школе? 

Да - 131 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 21 

5.     Удовлетворены ли   Вы качеством школьного питания? 

Да - 131 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 21 

6.    Удовлетворены ли   Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 136 

Нет - 0 

Затрудняюсь ответить - 17 

7.     Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды? 

 

а) только в школе - 4 

б) только дома - 5 

в)  как в школе, так и дома - 144 

8.    Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, 

о витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

 

а) да, постоянно - 126 

б) нет, не хватает времени - 0 

в) иногда - 27 

9. Ваши  предложения по организации питания в школе 

Разнообразить меню молочной продукцией, фруктами 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 


